



為慶祝德信學校85歲生日，上月中旬舉辦了每年一度的步行籌款，還在校內辦了一場熱鬧的嘉年華，除了師生及家長參與外，更吸引了一班畢業生回校，連名人舊生林子祥和吳國敬也到來緬懷一番，讓人深深感受到「Tak Sun·Once·Forever」情繫德信，男生兄弟情，一生不變改！

文：素素 攝：蔡建新 部分圖片：受訪學校提供

# 德信兄弟情常在 大步並肩85載



### 桃李滿門 濟濟一堂

德信學校每年都會舉行步行籌款日，適逢85周年大日子，為隆重其事，校方邀請了前任校監李斌生輔理主教及校友林子祥、吳國敬作為開步禮嘉賓，還精挑細選了四位口才出眾的「德信仔大使」擔任司儀。當德信仔大使及校園電視台的小記者訪問林子祥（Lam）和吳國敬學長時，吳國敬回想第一次來Band就在德信學校禮堂台上，林子祥亦分享當日早上由佐敦德成街回校，正是他小時候天天上學的路綫。他又透露兒子林德信的取名全因母校，後來更將85周年珍貴紀念風褸轉贈予兒子。起步禮儀式完結後，郭超群校長、全校老師、家長和學生一同登上旅遊車出發到迪欣湖，眾人漫步湖邊，共度快樂時光。



▲起步禮鳴炮儀式。



▲敲擊樂團奏出林子祥的〈分鐘需要你〉。



▲小童軍在嘉賓致詞後送上紀念品。

## 校友歡聚嘉年華

嘉年華為大家帶來嶄新的體驗，「手觸情深85」、「德心應手」攤位的命名富心思，「君子好球」、「降傘奇兵」及「有球必應」均深受活潑好動、富體育細胞的男孩子歡迎，各顯身手，場內洋溢歡樂氣氛。嘉年華參考荔園的攤位遊戲，增加了新元素，難怪師生都說攤位比往年更刺激、更富趣味，感到分外親切。扭蛋機是「德信仔」最雀躍的攤位，有同學表示他即將儲齊一套「德信仔」模型，放在家中書桌。「孖寶兄弟速畫區」及由Holly Brown贊助的雪糕車亦深受眾人歡迎。學校配合85周年校慶，設計了一系列精美紀念品，同學都不捨得用校方派的記事簿，打算放在家中收藏呢。



## 「德信仔大使」有話說

伍睿申 6B

德信老師賞罰分明，很多謝李英超副校長讓我很做勇社社長，在運動會帶領同學打氣，跟校長商討事項和籌備活動及周會。

鄧文皓 6C

德信老師全都很好，很感謝學校給我很多機會，培養我成為德信小君子，做司機能提升自信心，畢業後我一定回來支持母校舉辦的活動。

黃智麟 6C

我是仁社社長，我們要協助老師辦小一迎新日，在校長午膳會議時反映社員意見。

陳俊 舊生

（現就讀九龍華仁書院 中二）

步行籌款場面浩大，當天天氣很好，過程很舒服。在德信過了六年小學，每位老師都悉心教導同學，所以母校有活動一定要支持。

盧樂榮 舊生

（現就讀聖方濟書院 中二）

雖然中學都有童軍，但我由三年級起便參加德信小學18旅童軍，我以後也會選擇繼續參加童軍。

## 勤樂仁勇小君子

印在風樓背面的「Tak Sun·Once·Forever」字樣，足以反映男校兄弟情。郭校長說香港小學男校不多，亦甚少小學採用社制，德信學校放膽讓學生做社長，為的是打造男孩子的形象。「勤樂仁勇是德信四社，仁勇是男孩子應有氣概和品德，再配合校訓「勤而樂」，希望男生做個小君子。」舊生陳俊家長表示今年已是第八年參加步行籌款，「學校像第二個家，陪着小朋友成長，德信成功做到校訓「勤而樂」，不只栽培尖子，對每一位學生都投放心思和資源，培養學生成為一個值得人尊重的君子。」盧太說孩子在德信得以快樂成長，「樂樂在德信成長，成為一個純品的小孩，做錯事不會推卸責任。」陳永健校監希望將來學校可原址重建，優化校園設備，繼續育人成長。



▲（後排左起）鄧敏宜主任、李美鶯副校長、陳永健校監、盧太、陳太、李英超副校長、郭超群校長。

### 德信學校

電話：2367 3446  
地址：九龍柯士甸道103號  
電郵：mail@taksun.edu.hk  
網址：www.taksun.edu.hk



### 〈校園傳真〉採訪活動

各小學如有任何校園活動、特色教學或舉辦校慶等，歡迎電郵 sunnycampus@singtao.com，我們將與貴校聯絡或派出記者採訪。

